
 

 

TÉVHITEK ÉS FÉLRETÁJÉKOZTATÁS: 

LMBTQI+ KÉRDÉSEK 

Mi ez?   

   
Az LMBTQI+ személyekkel kapcsolatos tévhitek és félretájékoztatás digitális jelenségek, amelyek 

széles körben elterjedt álhírek, dezinformációs kampányok, a közösségi médiában megjelenő 

propaganda és olyan ál-tényellenőrző weboldalak megjelenése formájában jelennek meg, amelyek 

a dezinformáció elleni küzdelem leple alatt konkrét káros és torz narratívákat népszerűsítenek az 

LMBTQ+ személyekkel és életmódjukkal összefüggésben. 

 



Hogyan befolyásolhatja a fiatalok szexuális és reproduktív egészségét?  

 
A dezinformáció és az ehhez kapcsolódó mítoszok, amelyek az LMBTQI+ közösség körül elszaporodtak, 

nagyon negatív hatással lehetnek az ezzel a csoporttal azonosuló egyének szexuális és reprodukciós 

egészségére. Az interneten terjesztett legkárosabbak a következők voltak:: 

 A homoszexuális és transznemű embereket zavarják, és az átmenet, hogy ezeknek a 

csoportoknak a tagjaként éljenek, egyenértékű a mentális betegséggel való együttéléssel. 

Ezeket az állításokat tudományos tanulmányok, statisztikák és dokumentumok támasztják alá, 

amelyekről kiderült, hogy tisztességtelenek és hamisak. Az ilyen típusú hamis jelentések egyik példája 

Lengyelországban történt, amikor egy nem létező szexológiai intézet által végzett tanulmányt 

terjesztettek. Azt állította, hogy a homoszexualitás az esetek 94% -ában kapcsolódik a mentális 

betegségekhez. Ezeket az adatokat annak ellenére megőrizték a jelentésben, hogy 1990-ben az 

Egészségügyi Világszervezet törölte a homoszexualitást a mentális és viselkedési rendellenességek 

listájáról.   

 Az LMBT+ közösség tagjai pedofilok. 

Ez a mítosz arra szolgál, hogy az LMBT+ közösség tagjait összekapcsolja a szexuális erőszak és a 

pedofília eseteivel. 

 

 



 

Az ilyen típusú félretájékoztatás olyan hamis információkra utal, amelyek korhatár nélküli szerelmet 

népszerűsítő tevékenységekről szólnak, vagy pletykákról szólnak, amelyek szerint állítólag hozzáadták 

a P betűt - ami pedoszexualitást jelent - az LMBT+ rövidítéshez.  

 Az LMBT+ emberek veszélyesek és erőszakosak.  

Ez a hamis narratíva terjedt el Európában és az Egyesült Államokban egy 2022-es texasi iskolai 

lövöldözés után. Azt jelentették, hogy egy transznemű személy felelős, ami hamis állításokhoz 

vezetett, hogy minden ilyen személy veszélyes.   

 Összeesküvés-elméletek az LMBT+ filozófia és indoktrináció diktatúrájáról.  

Ebben a mítoszban a nyugati országokat úgy ábrázolják, mint ahol az LMBT+ ideológia uralkodik, és 

erőszakkal kényszerítik rá az állampolgárokra. 

A fent említett valótlan hiedelmek az LMBTQ+ közösséget nem normatívnak ábrázolják, bűnözéssel, 

brutalitással és másokra való fenyegetéssel társítva. Az ilyen stigmákkal való együttélés negatív 

hatással lehet a mentális egészségre, különösen a fiatalok körében, és következésképpen 

akadályozhatja őket abban, hogy tudatos és teljes szexuális életet éljenek. A megbélyegzés, valamint 

a viselkedésük és szükségleteik abnormalitásába vetett hit megzavarja a szexuális kapcsolatok 

kiteljesítéséhez elengedhetetlen szabadságot és kényelmet. Ez ahhoz vezethet, hogy ezek az 

egyének tartózkodnak az érzelmi és szexuális partnerségek kialakításától. 

 

 



 

Milyen módon lehet támogatni a fiatalokat?  

 
 Beszélgess a fiatalokkal, hogy oktasd őket, és megkönnyítsd az elméjüket ezekben a 

kérdésekben. Ezt a következőképpen teheted meg: elmagyarázhatod, mi a szexuális 

irányultság, tisztázni a szexuális identitás és a nemi identitás közötti különbséget, megvitatni, 

hogy valaki befolyásolhatja-e egy másik fiatal szexuális irányultságát vagy nemi identitását, és 

ha igen, hogyan, elmagyarázni, hogyan lehet megérteni a fiatalok növekvő sokszínűségét, és 

beszélni arról, hogy az LMBTQ+ tinédzserek valóban különleges bánásmódot igényelnek-e. 

 Ösztönözzék az LMBTQ+ személyekkel kapcsolatos mítoszokat és sztereotípiákat eloszlató 

szakmai webináriumok és workshopok használatát, és/vagy szervezzenek közös workshopokat 

heteroszexuális és LMBTQI+ személyek számára. 

 Minden alkalommal hangsúlyozzuk, hogy a nem heteronormativitás nem mentális zavar. 

 

Kapcsolódó tartalmak:    

Jó gyakorlat lapok:  

 Tévhitek és félretájékoztatás: Nemi önkifejezés  

 Tévhitek és félretájékoztatás: STD-k és fogamzásgátlás  

 Tévhitek és félretájékoztatás: Reproduktív egészség és anatómia 
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